Catologo Libreria Viborada

GUIDO COATTI Trattato teorico-pratico del

saponiere profumiere moderno.
TRATTATO TEORICO-PRATICO

| DEL Con 287 figure, 36 tabelle e
SAPOMIERE-PROFUMIERE millecento ricette varie

MODERNO

QUARTA EDIZIONE COMPLETAMENTE RIFATTA
NOTEVOLMENTE AMPLIATA E AGGIORNATA

Read More
con 287 figure, 36 tabelle « millecento rieette varie s KU - 14 5 8
APPENDICE: Price: 80,00€

Elementi di chimica applicata all’industria
dei saponi e dei profumi

Stock: outofstock

Categories: Sagqi

autore: Guido Coattieditore: Hoepliluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1952

EDITORE ULRICO HOEPLI MILANO

Product Description

In 8, pp. XXIV+953. Brossura. IV edizione completamente rifatta, notevolmente ampliata e
aggiornata. In appendice: Elementi di chimica applicata all-industria dei saponi e dei profumi
brossura Buono (Good) (1458)



https://viborada.it/prodotto/trattato-teorico-pratico-del-saponiere-profumiere-moderno-con-287-figure-36-tabelle-e-millecento-ricette-varie/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

|
|

FERDINANDO GREGOROVICS

DIARI ROMANI

CON PUEFAEIONE

FEDERICO ALTHAUS

ROMEO LOVERA

ULRICO HOEPLI
EDITORE LIBRAIND DEELA REAL CASA
MILANO 1580

& .M_ - .. =_ :MI-

Product Description
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Diari romani. Con prefazione di
Federico Althaus e tradotti da
Romeo Lovera

Read More

SKU: 762

Price: 70,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Gregorovius Ferdinandoeditore: Hoepli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1895

In 8, pp. XXVII-560. Rilegatura coeva mezza pelle e oro. rilegato in pelle Buono (Good) (762)

L'incisione italiana moderna

Read More

SKU: 12342
Price: 65,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte

autore: Vitali, Lambertoeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1934


https://viborada.it/prodotto/diari-romani-con-prefazione-di-federico-althaus-e-tradotti-da-romeo-lovera/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
https://viborada.it/prodotto/lincisione-italiana-moderna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Product Description
146 pagine illustrato con 48 pagine di tavole, 20 cm. Rilegatura coeva in mezza pelle come da
foto, edizione numerata di 1000 esemplari nostro 240 rilegato Ottimo (Fine) (12342)

| Nibelunghi : poema epico
germanico

Read More

SKU: 11147

Price: 60,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: traduzione in versi italiani di Italo Pizzi
editore: Hoepliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1889

Product Description

2 volumi di 13 cm., LXXII, 740 pagine complessive, legatura editoriale con ricche decorazioni in
oro ai piatti e ai dorsi con lievi abrasioni come da foto, tagli dorati. Edizione di lusso rilegato
Molto buono (Very Good) (11147)



https://viborada.it/prodotto/i-nibelunghi-poema-epico-germanico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

Catologo Libreria Viborada

Il Ruwenzori. Viaggio di

S A R iL PRINGIPE LUIGE AMEDEO DI SAVOIA

11_{.[.'-\ |_;§.1.Ll ABRUZZI esplorazione e prime ascensioni
. \
et - delle piu alte vette nella catena
B R UWENZORI
VIAGGIO DI ESPLORAZIONE nevosa
E PRIMIE ASCENSIONI
DELLE PIU! ALTE VETTE NELLA CATENA NEVOSA Read More
STUATA FRA I GRANDI LAGHI KQUATORIALL DELL' AFKICA CENTRALL _—_—
BRLga . SKU: 1874
Reiaziong per Dorr. FILIPPO DE FILIPPI .
[LiperRaTA A VITTORIO SELLA, MEMERO DELLA SPEOIZIONE Prlce: 60,00€
“Ardised ¢ spern.. Stock: outofstock

Categories: Varie

autore: Luigi Amedeo di Savoia S.A.R. Duca d'Abruzzi
editore: Hoepliluogo-edizione: Milanoanno-
ULRICO HOEPLI edizione: 1908

EGITORE LIBRAIO DELLA REAL CASA

MILAKO

1908

Product Description

In 4, pp. XI+358 con numerose tavole spesso protette da velina, carte anche piu volte ripiegate
e illustrazioni nel testo e fuori testo. Appendice A: | monti della luna della geografia di Tolomeo
e la catena del Ruwenzori di Luigi Hugues. Appendice B: Osservazioni astronomiche geodetiche
e meteorologiche di P. Campigli D. Omodei. Rilegatura modesta (coeva) mezza tela e oro
rilegato in pelle Buono (Good) (1874)



https://viborada.it/prodotto/il-ruwenzori-viaggio-di-esplorazione-e-prime-ascensioni-delle-pi-alte-vette-nella-catena-nevosa/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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STEFANO POMPEI Il piano regolatore perequativo
IL PIANO REGOLATORE
PEREQUATIVO Read More
Aspetti strutturali, strategici e operativi SKU: 14311
Price: 50,00€

Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Pompei, Stefanoeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1998

Product Description
In 8, 432 pagine: illustrato, brossura, leggermente logorata ai bordi, carta leggermente
ingiallita, firma di possesso al frontespizio brossura Molto buono (Very Good) (14311)



https://viborada.it/prodotto/il-piano-regolatore-perequativo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Il Ruwenzori. Viaggio di

S. A R IL PRINCIPE LUIGE AMEDEO DI SAVOIA

esplorazione e prime ascensioni
' RUWENZORI delle piu alte vette nella catena
B Ny nevosa situata fra i piu grandi
B o laghi equatoriali dell'Africa
centrale. Relazione del dott.
R e G e Filippo de Filippi. lllustrata da

Vittorio Sella

Read More
SKU: 1118
ULRICO HOEPLI
EDITORE lll'l;:l[illkf\‘:{lili.Jl KEAL CASA Price: 50’00€

Stock: outofstock
Categories: Varie

autore: S.A.R. il principe Luigi Amedeo di Savoia
editore: Hoepliluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1908

Product Description

In 8, pp. XI+358. Rilegatura coeva mezza tela e oro. Tavole spesso protette da velina, carte
anche piu volte ripiegate e illustrazioni nel testo e fuori testo. Appendice A: | monti della luna
della geografia di Tolomeo e la catena del Ruwenzori di Luigi Hugues. Appendice B:
Osservazioni astronomiche, geodetiche e meteorologiche di P. Campigli, D. Omodei. Segni del
tempo alla cop. Una tavola staccata. Rarissime fioriture rilegato in pelle Buono (Good) (1118)



https://viborada.it/prodotto/il-ruwenzori-viaggio-di-esplorazione-e-prime-ascensioni-delle-pi-alte-vette-nella-catena-nevosa-situata-fra-i-pi-grandi-laghi-equatoriali-dellafrica-centrale-relazione-del-dott-fil/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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| quattro libri dell'architettura.
Riproduzione dell'ed.: In Venetia
: appresso Dominico de'
Franceschi, 1570. Con allegato:
Nota al Palladio , Ottavio
Cabiati.

Read More

SKU: 13906
Price: 45,00€
Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Palladio, Andreaeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1945

Product Description

312 pagine, paginazione varia : ill. ; 30 cm + 1 fasc. (15 p.) :ill. ; 29 cm. Legatura editoriale
cartonato, dorso sbiadito e cerniera anteriore allentata, all'interno molto buono e fresco.
rilegato Buono (Good) (13906)



https://viborada.it/prodotto/i-quattro-libri-dellarchitettura-riproduzione-delled-in-venetia-appresso-dominico-de-franceschi-1570-con-allegato-nota-al-palladio-ottavio-cabiati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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MANUALI HOEPLI

Prof, Dott, 8. RICCI - Prof, . GENTILE
TRATTATO GENERALE

Areheolga S b ke

SECONDA EDIZIONE

Con 215 Tavole

ULRICO HOEPLI
EDITORE - MILANO

Product Description

Trattato Generale Di
Archeologia E Storia Dell'arte
Greca

Read More

SKU: 515

Price: 45,00€

Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Ricci S. Gentile l.editore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1905

in 12°, pp. XLVII, 270, seconda edizione interamente rifatta sulla prima del Prof. Gentile con
introduzioni e appendici bibliografiche e con relazioni intorno alle ultime scoperte archeologiche
sul luogo dell'antica Troia e intorno ai risultati ottenuti negli scavi dalla R. Scuola Italiana di
Archeologia in Creta, con 215 tavole aggiunte e inserite nel testo. Tela editoriale impressa ed
ornata, titolo al piatto ed al dorso, tagli colorati, sguardie, frontespizio stampato a due colori.
Per cura del Prof. S. Ricci. rilegato in pelle Buono (Good) (515)



https://viborada.it/prodotto/trattato-generale-di-archeologia-e-storia-dellarte-greca/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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ALICALIEIRCELICE R LEL N Strutture in legno. Materiale,
MAURIZIO PIAZZA ROBERTO TOMAS! ROBERTO MODENA calcolo e progetto secondo le
ClpnsH nuove normative europee

Read More
SKU: 16659

Materiale, calcolo e progetto secondo | [MELELERIANYS
e e normative europee Stock: outofstock

Categories: Architettura

autore: Piazza, Maurizioeditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2005

Product Description
In 8, 752 pagine: ill., brossura, ex libris e timbro di possesso in antiporta brossura Molto buono
(Very Good) (16659)



https://viborada.it/prodotto/strutture-in-legno-materiale-calcolo-e-progetto-secondo-le-nuove-normative-europee/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Le piu belle pagine di
astronomia popolare

GIOVANNI SCHIAPARELLI

LE PIU BELLE PAGINE

ASTHUNUM MPUPULAHE Read More

SKU: 11562
Price: 40,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Schiaparelli Giovannieditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1925

Product Description

16 figure, pagine: VIIJ, 371, con ritratto e nove tavole, brossura in buono stato come da foto,
firma di possesso e dedica anonima al frontespizio, cerniera anteriore rinforzata. 1. edizione
brossura Buono (Good) 1. edizione(11562)



https://viborada.it/prodotto/le-pi-belle-pagine-di-astronomia-popolare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/
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GNOMONICA Teoria e pratica
dell'orologio solare. Con 26
illustrazioni e 4 tavole

Read More

SKU: 14872

Price: 35,00€
Stock: instock
Categories: Scienze

autore: Enrico Garniereditore: Hoepliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1939

Product Description
In 16, pp. XII+121+20 di tavole e tabelle. Legatura tutta tela rossa. Figure nel testo. Alone
all'angolo sup. del piatto anteriore (vedi foto) rilegato Buono (Good) (14872)



https://viborada.it/prodotto/gnomonica-teoria-e-pratica-dellorologio-solare-con-26-illustrazioni-e-4-tavole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

